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c € - PodnoSnik 2-kolumnowy elektro-mechaniczny, asymetryczny

h LA

4= Electro-mechanical asymmetric lift with chain drive

,\ B Elektromechanische, asymmetrische Hebebihne mit Kettenantrieb

TV NORD , , . . . )
CERTIFIED 1§ Elév r électro-mécani métri vec transmission par chaine

== Elevador electro-mecanico asimétrico con transmisién por cadena

uktow, zasirzega sobie prawo do wprowadzania zmian bez uprzedzenia.
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Silnik zaprojektowany specjalnie do podnosnik-w z wbudowanym
wyiNcznikiem termicznym i przeciNUeniowym

Specially manufactured motor fitted with overheating & overload
protection switch

Spezieller Hochleistungsmotor mit Thermoschutz liefert Gppig bemessene
Antriebsleistung und gewahrleistet lange Lebensdauer

Moteur spécial a haute performance pour garantir puissance et durée dans le
temps, équipé de sonde thermique de protection

Motor especial de alto rendimiento para garantizar potencia y duracion en el
tiempo, suministrado con termico de proteccion

- . Podw - jne nakriitki z Nylatronu GSM z
Wysokiej jakosci stalowa Sruba dodatkiem dwusiarczku molibdenu zapewniajN
noSna zapewnia djugN Uywotnost wifiksze bezpiieczeEstwo, odpornoSI na
Scieranie oraz lepsze wiaSciwoSci Slizgowe

Steel high resistance rolled screw to il
provide long life Chiocciola portante in Nylatron GSM ad elevata
Kaltgewaltze Spindel aus gehartetem Stahl resistenza all'usura a garanzia di sicurezza totale
fir eine lange Lebensdauer Nylatron GSM main nut with high resistance
Vis en acier, roulée, a haute résistance, pour to wear for greater safety
garantir la durée dans le temps Verschleissfeste Tragmutter aus Nylatron GSM

Husillo de acero de alta resistencia, rosca fUr eine totale Sicherheit
fabricada en frio con rodillos para garantizar

. > | : Ecrou porteur en Nylatron GSM a haute résistance
la maxima duracion en el tiempo

a l'usure pour garantir une sécurité totale
Tuerca principal en Nylatron GSM de alta
resistencia al desgaste para garantizar

la seguridad total

Stabilna rama noSna zapewnia witiksze bezpieczeEstwo na posadzkach nilej jakoSci * Podpory o minimalnej
wysokoSci zaledwie 90 mm oraz 3-cztiSciowe ramiona pozwalajN na obsjugi szerszych i diuUszych pojazd-w,
z dodatkowymi adapterami r-wniel pojazd-w OFF-ROAD * Przeniesienie napfidu za pomocN wysokiej jakoSci
jfaGcucha * Wbudowany system kontrolujNcy napriiUenie jaEcucha * Zintegrowane zbiorniki samosmarujNce
Srubfi noSnN * Wbudowany wyiNcznik termiczny i przeciNUeniowy * Naprid elektromechaniczny

Lift with self supporting baseframe for easier installation on poor quality floor surfaces ¢ Pads with a min.height of 90
mm. only. Three stage short and long arms enabling the asymmetric loading of wide and longer vehicles: recommended
for the lifting of off-road vehicles e High resistance chain transmission, pre-stretched, with control safety device upon
looseness e Permanent and automatic screw lubrication e Specially manufactured high performing motor fitted with
overheating & overload protection switch ¢ Operation: electro-mechanical

/K]

@8  Grundrahmenbihne fir Befestigung auf unstabile oder nicht tragfahige Béden e Mindesthohe der Aufnahmepunkte ist nur 90
mm. Dreifach teleskopische lange und kurze Arme um die problemolose asymmetrische Aufnahme breiter und langer Fahrzeuge bei
voll ausgezogenen Teleskoparmen zu gewahrleisten: besonders empfohlen zum Heben von 'Off-Road'-Fahrzeugen e Kettenantrieb
mit vorgespannter Hochleistungskette. Kettenbruch- und Kettenerschlaffungs-Uberwachung e Automatische Permanentschmierung
der Spindel e Spezieller Hochleistungsmotor mit Thermoschutz liefert Uppig bemessene Antriebsleistung und gewahrleistet lange
Lebensdauer e Funktionsweise: elektromechanisch

l “ Pont a base porteuse pour un montage plus facile sur les sols de basse qualité e Hauteur min. tampons de 90 mm seulement. Bras
courts et longs en trois parties pour faciliter le chargement asymétrique de véhicules larges et plus longs: recommandés pour le
levage de tout-terrains e Transmission a chaine a haute résistance, pré-étirée avec dispositif de sécurité de contréle desserrage e
Lubrification constante et automatique de la vis ® Moteur spécial a haute performance pour garantir puissance et durée dans le temps,
équipé de sonde thermique de protection ® Fonctionnement: électro-mécanique

Elevador con base para facilitar la instalacién en suelos de baja calidad e Altura maxima tampones sélo 90 mm. Brazos largos y
cortos de tres fases para facilitar la carga de vehiculos mas anchos y méas largos cuando esté en posicion completamente extendida:
recomendado para los vehiculos off-road e La transmisién por cadena, con control del dispositivo de seguridad de aflojamento e
Lubricacion permanente y automatica de los tornillos e Motor especial de alto rendimiento para garantizar potencia y duracion en el
tiempo, suministrado con termico de proteccién e Funcionamiento: electro-mecénico
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Automatyczne blokowanie i
C€ odblokowywanie ramion nad posadzkN

Automatic locking & unlocking of arms

during on floor

Schwenkarmarretierung rastet automatisch ein

(in der unteren Nullstellung) und aus

(beim Heben aus der Nullstellung)

CERTIFIED
Arrét des bras a insertion automatique et
désinsertion automatique a terre

Parada de brazos de activacién automatica
y desenganche automatico de tierra

Panel sterujNcy 24 V

Dead man controls, 24V

24V - Totman-Schaltung
Commande “homme mort”, 24V

Mandos de hombre presente, 24V

Adaptery szybkomocujNce

Arms suitable for quick drop-in
extensions
Aufnahmen mit Schnellstecksystem

erleichtern den Einsatz von
Verldngerungen.

Bras prévus pour le montage

rapide de rallonges

Brazos predispuestos para el alojamiento
rapido de suplementos.

ull‘«ll

p
s Optionals aw Sonderzubehér I Options L Opcionales

Adaptery podwyUszajNce (Zestaw - 4 sztuki) |

Lifting pad extensions (4 pcs set)
Hubspindelverlangerungen (Satz 4 Stk)
Rallonges pour tampons (jeu de 4 pcs)
Extensiones para tacos (kit 4 un.)

250 mm (L955)

170 mm (L954)

100 mm (L953)

Y

60 mm (L956 standard included)

|6O mm (L956 w standardzie)l

TYLKO W INTER CARS S.A.
ZiNcze pneumatyczne oraz gniazdo 230 V w standardzie

Kit energy: supporto attrezzi e prese aria e corrente

Kit energy: tool support, air connection and electric power plug
Kit Energy: Werkzeughalter, Luftanschluss und Steckdose

Kit énergie: support outils, prises d'air et de courant

Kit energy: soporte herramientas y conexiones de aire y de corriente
h .- T, T =

Ci oich produktow, zasirzega sobie prawo do wprowadzania zmian bez uprzedzenia.
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D . . Technische Caractéristiques o
ane techniczne Technical data Eigenschaften techniques Datos técnicos
Udzwig Capacity Tragfahigkeit Capacité Capacidad 2.500 kg
Waga Weight Gewicht Poids Peso 620 kg
Czas podn/opuszcz  Lifting/lowering  Hub/Senkzeit Levage/descente Subida/Bajada 55s
Wysokosé podnoszenia Lifting height Hubhohe Hauteur de levage Altura de elevacion 1890 mm
) ) 4 kW -3 8h
Moc / zasilanie Motor Motorleistung Puissance moteur Motor 230-400V/50 Hz
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